

25
июня
Суббота
1938 года
(Бесплатно)

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

СТАЛИНЩА

Орган ПАРТКОМА, ШАХТКОМА и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ шахты
им. Сталина, г. Прокопьевск, Новосибирской области

Все, как один, отдадим свои голоса за молодого советского инженера,
преданного патриота нашей родины—за тов. Кузьмина

Проголосуем за кандидатов
блока коммунистов
и беспартийных

Двадцать первый год идет с тех пор, когда рабочий класс в тесном союзе с беднейшим крестьянством, под руководством партии Ленина—Сталина свергнул властей помещиков и буржуазии. Великая учительница Ленин и Сталин показали нам, что наше движение, начавшееся в боях, партизанско-большевиков, которая и сейчас ведет непримиримую борьбу с врагами народа—троцкистами, бурианцами, ряжевцами и дру-
гими двурушниками, скатывающимися в лагерь фашизма.

Партия Ленина—Сталина привела трудящихся в нашу страну к социализму, к счастливой радостной жизни.

Наши коммунистическая партия большевиков, созданная И. В. Лениным, продолжает идеи Ленина, у руля которой стоит лучший сын народа—ученик Владимира Ильича Ленина—Люсиф Виссарионович Сталин.

Мы видим, что под руководством партии, во главе с тов. Стальным ленинизм живет и побеждает. Он подает всем мир.

Партия Ленина—Сталина, выковала армию лучших людей до конца преданных рабочему классу, армии политических и хозяйственных руководителей, которая повседневно борется за дальнейший расцвет Советского Союза.

Приближается великий праздник РСФСР—26 июня 1938 года—день выборов в Верховный Совет РСФСР. В этот день, день радости и торжества все, как один, проголосуем всем сердцем и чувством за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за лучших сынов нашей родины.

Первым кандидатом в Верховный Совет РСФСР является наш любимый земляк Люсиф Виссарионович Сталин, который ведет нас от одной победы к другой.

Из числа лучших стахановцев ударников нашей промышленности и сельского хозяйства, в числе лучших советской интеллигенции, выбран наш кандидат в Верховный Совет РСФСР, лучший инженер Прокопьевского рудника, воспитанник ленинского комсомола и партии большевиков, молодой специалист, сын рабочего-помощника машиниста паровоза, Михаил Васильевич Кузьмин.

26 июня 1938 г. мы все, как одни, избиратели Прокопьевского избирательного округа, отдадим свои голоса тов. Кузьмина Михаила Васильевича.



Кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР по Прокопьевскому избирательному округу тов.
М. В. КУЗЬМИН.

Встреча избирателей со своим кандидатом

На площади у клуба им. Ворошилова собралось 2011 человек избирателей шести избирательных участков для встречи с кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР—Михаилом Васильевичем Кузьминым. Избиратели очень тепло встретили тов. Кузьмина. Попо-шильщики, комсомолцы и домохозяйки преподнесли ему букет цветов.

Приветственные вензеля из чешского первого кандидата в депутаты Верховного Совета тов. Люсифа Сталина и его близайших соратников товарищей Молотова, Караганова, Ворошилова, Калинина, Ежова покрывались громом аплодисментов.

После доклада, посвященного предстоящим выборам Верховный Совет РСФСР, начались выступления.

После слова председателя горного мастера, старейшего горняка тов. Пешкова. Он говорит:

«Вспоминается мне то, что старое прошлое, когда у власти находились купцы, кулаки, помещики и капиталисты. Они взвинчивали рабочих и крестьян последние соки, эксплуатировали детей, издавливали над женщиными, дабы получить больше прибыли, большие набить свои карманы.

Вот уже 21 год идет с тех

пор, как рабочий класс и трудящееся крестьянство, под руководством коммунистической партии и ее вождя великий Ленина и Сталина, свергли власть капиталистов в поместьях. На одной шестой части земного шара мы стоим радостную и счастливую жизнь, такую жизнь, какой не имеет рабочий класс ни одной капиталистической страны.

26 июня мы с вами будем выбирать верховный орган своей республики. Я призываю всех избирателей участков №№ 27, 28, 39, 40, 41 и 42 отдать свою голоса за кандидата сталинско-блока коммунистов и беспартийных, за предводителя сына нашей родины—Михаила Васильевича Кузьмина.

О таких радостных днях, как сегодня,—говорит в своем выступлении тов. Ильиненко.—мы, женщины, ранены и мечтать не можем. Женщину раньше не считали за человека. Другое дело сейчас, при советской власти мы женщины, чувствуем себя хозяевами страны и вместе со всеми трудящимися будем выбирать свою верховную власть. Наш любимый друг, вождь и учителя товарщика Сталин золотыми буквами написал в Конституции великие права женщин, на-

Чуткий, заботливый товарищ

Я работал забойщиком на проходке уклонки шахты им. Молотова. Тов. Кузьмин Михаил Васильевич тогда занимал пост главного инженера и одновременно был управляющим шахтой.

Тов. Кузьмин чутко прислушивался к голосу горняков и реагировал на все их просьбы и предложения.

Тов. Кузьмин не только в раскодировании проводил индивидуальные беседы с работниками. Он ходил к нам на квартиры, интересовался наипачемым. Как-то раз тов. Кузьмин привез ко мне на квартиру, побеседовал с моей семьей и выписал мне денежку. Суду с воззванием для преобретения обстановки квартиры. Тов. Кузьмин—заботливый боец нашей специальности. Это наш сын, которого воспитали ленинский комсомол и коммунистическая партия.

В день выборов—26 июня—я и моя жена пришли к избирательному урну с радостью в сординах и с гордостью голоса тов. Михаила Васильевича Кузьмина. Голосуя за тов. Кузьмина, мы будем голосовать за необходимый блок коммунистов и беспартийных, за партию Ленина—Сталина.

Горный мастер Файшин.

каких не имеют угнетенные женщины капиталистических стран и не имели мы раньше.

В день выборов в Верховный Совет РСФСР я приду к избирательной урне и отдам свой голос за тов. Кузьмина и к этому призываю всех трудящихся нашего избирательного округа. Я также всем сердцем проголосую за товарища Сталина. Я благодарю его за счастливую, радостную жизнь.

Работница—комсомолка тов. Ильиненко сказала:

—За 20 лет в нашей стране выросли тысячи специалистов, в числе которых находится и наш кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР Михаил Васильевич Кузьмин, за которого 26 июня мы с гордостью отдалили свои голоса.

В конце собрания с содержательной речью выступил кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР тов. Кузьмин М. В. Появление его на трибуне было встречено громом аплодисментов.

